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Celkem deset  žáků  převezme ceny  za  nejlepší  umístění  v  soutěži  projektu  Kraje  pro  bezpečný
internet, která je určena pro žáky a studenty základních a středních škol. Tématem soutěže bylo
bezpečné chování v prostředí internetu a při využívání informačních a komunikačních technologií. Do
celorepublikového  finále  projektu,  které  se  koná  13.  června,  postoupil  Karel  Mauder,  který  získal  v
krajském kole největší počet bodů.

„Projekt Kraje pro bezpečný internet si klade za cíl vzdělávat děti, rodiče, seniory, ale i odborníky z
řad pedagogů nebo sociálních pracovníků, v problematice bezpečného užívání internetu. Od roku
2013, kdy projekt vznikl, se může pochlubit desítkami zpracovaných e-learningů, videí a pracovních
listů,  jako  i  realizovaných  online  a  offline  školení,“  říká  náměstek  hejtmana  pro  školství,  mládež,
tělovýchovu, sport a zaměstnanost Jiří Čeřovský s tím, že součástí projektu je soutěžní kvíz pro žáky
základních a středních škol. 

„Žáci a studenti si mohou na webových stránkách www.kpbi.cz prostudovat e-learningové kurzy a



krátké videospoty na stále aktuálnější téma bezpečného chování na internetu. Kurzy jsou jako v
předchozích letech doplněny soutěžním kvízem o věcné ceny,“ dodává Čeřovský s tím, že ceny do
soutěže dodávají společnosti Microsoft s.r.o. a GORDIC. 

Žáci a studenti se mohou také zapojit do náročnějšího Kvízu PLUS, který je určen zkušenějším a
zvídavějším studentům. Soutěžící se do něj dostanou po absolvování soutěžního kvízu. I zde mohou
úspěšní  studenti  získat  hodnotné  ceny.  Podrobnější  informace a  tematicky  zaměřené články  na
bezpečné chování na internetu najdete na webu www.kpbi.cz nebo www.vimkamklikam.cz. 

Nejlepší řešitelé soutěžních kvízů projektu Kraje pro bezpečný internet:

soutěžní kvíz 1. stupeň ZŠ Lukáš Frank Základní škola a Mateřská škola Sloup v Čechách

 Vojtěch Jirásek Základní škola, Liberec, Aloisina výšina 642, příspěvková organizace

soutěžní kvíz 2. stupeň ZŠ Natálie Pavlů Základní škola, Liberec, Oblačná 101/15, příspěvková organizace

 Dominik Slad Základní škola, Liberec, Oblačná 101/15, příspěvková organizace

soutěžní kvíz pro studenty SŠ Nikola Čiháková Střední průmyslová škola, Česká Lípa, Havlíčkova 426, příspěvková organizace

 Adéla Kalendová Střední škola Klíč s.r.o

soutěžní kvíz PLUS Karel Mauder Gymnázium a Střední škola odborná pedagogická, Liberec, Jeronýmova 425/27, příspěvková organizace

 Nela Krajčovičová Základní škola, Liberec, Oblačná 101/15, příspěvková organizace

 Ruby Kadleců Střední škola Klíč s.r.o

 Lukáš Vytiska Střední průmyslová škola, Česká Lípa, Havlíčkova 426, příspěvková organizace

bezpečný internet. Projekt je realizován pod záštitou Asociace krajů ČR s cílem zvýšit povědomí o
rizicích internetu a možnostech prevence v této oblasti.  Cílovými skupinami, na které se projekt
zaměřuje, jsou žáci a studenti, rodiče, senioři nebo pedagogové či sociální pracovníci.
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